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                                                                                                                         Grandfontaine, le 23 janvier 2024

[bookmark: _GoBack]Objet : Cyclo sportive « Flèche Bisontine » 21 avril 2024 – avis d’informations et demande de bénévoles

Suivi du Dossier : 
Pierre Moine  (directeur d’épreuve)
06 74 24 15 75 flechebisontine25@gmail.com


Madame, Monsieur, 
L’association « Flèche bisontine » organise le dimanche 21 avril 2024 sa première épreuve Cyclo sportive. Tous les participants s’élanceront depuis le centre-ville de Besançon et emprunteront les routes du Grand Besançon afin de découvrir notre territoire d’exception. A ce titre, une demande d’autorisation de manifestation a été transmise à la préfecture du Doubs le 18 janvier 2024.
Nos parcours de 130 et 90 km traverseront votre village, le dimanche 21 avril 2024. (Vous pourrez consulter les heures de passage grâce au document joint à ce courrier)
 Des signaleurs seront postés aux carrefours et aux endroits stratégiques pour assurer la sécurité de la course. 
Notre carte interactive (https://umap.openstreetmap.fr/fr/map/carte-sans-nom_997821) vous permettra de visualiser l’ensemble de ces informations.
La réussite de cet événement dépend de votre collaboration et de votre  bienveillance. La mobilisation de bénévoles est indispensable pour sécuriser et offrir aux participants une journée à la hauteur de nos espérances. A cette fin, nous lançons un appel à candidatures et espérons votre collaboration pour une diffusion la plus large possible au sein de votre commune. 
Toutes les infos de cette manifestation sont à retrouver sur notre site https://laflechebisontine.fr
En espérant que vous pourrez répondre favorablement à notre demande, nous nous tenons à votre disposition pour tous renseignements complémentaires qui vous seraient utiles. 
Nous vous prions d’agréer Madame, Monsieur, l’expression de nos respectueuses salutations. 


Pierre MOINE (directeur d’épreuve) 
Fleche Bisontine 
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